Cascadia jatékszabaly

Elokésziiletek

Allatok a zséakba.

Eléhelylapka = (jatékos x 20) + 3. Leforditott csoportokba.
Mindenkinek: 1 harmas él6helylapka.

Allatfajtankét 1-1 pontozékartya.

4 ,él6helylapka + allat” part hazni, kihelyezni.

A jatékos kore

e Hamind a 4 allat egyforma, le kell cserélni 6ket (végén visszatenni a zsakba).
e Ha 3 egyforma allat van, akkor le lehet cserélni az egyformdakat (fordulonként egyszer).
e Felhasznalhat egy vagy t6bb tobozt:
O barmennyi allat lecserélésére
O barmelyik él6helylapka és barmelyik allat kivalasztasara
e Ha nem haszndl tobozt: valaszt 1 él6helylapka + allat kombinaciét.
e Lehelyezi az élohelylapkat a sajat teriiletére tigy, hogy legalabb az egyik oldalaval
érintkezzen egy ott 1év6 él6helylapkaval.
e Lehelyezi az allatot egy olyan él6helylapkara, ami még lires, és rajta van az allat ikonja. (Ha
nem — vissza a zsakba).
e Ha olyan lapkara helyezi a allatot, amin csak az a fajta szerepel, kap egy tobozt.
o Feltoltés: a felvett él6helylapka és allat helyére Gjat huz.
e Ajatéknak vége, ha nem lehet az él6helylapkat feltolteni (= 20 forduld).

Pontozas

1. Az allatokat a pontozodkartyak alapjan.
Medve: a csoportok nem érintkezhetnek, a csoport nagysaga pontosan kell egyezzen.
Vapiti: csoportok érintkezhetnek, a tobb pontot éré csoporthoz kell szamolni.
Lazac: a rajban minden lazac max. 2 masikkal érintkezhet.
Olyv: C - egy 6lyv tobbszor is szerepelhet, D - minden 6lyv csak 1x szerepelhet.
Réka: B és D - a paroknak nem kell egymas mellett elhelyezkedniiik. C - csak a
legnagyobb csoport szamit
2. Osszefiiggo (legalabb egy, azonos tipusu oldalukkal csatlakoz6) éléhelyek alapjan:
O minden el6hely fajtabol a legnagyobb 6sszefliggd csoportot kell pontozni
O 1lapka =1 pont.
3. Ajatékosok koziil minden él6hely fajtabol a legnagyobb 6sszefligg) tertilettel rendelkez6
pluszpontot kap, a jatékosok szamatdl fiiggéen:
O 2 jatékos: +2, ha dontetlen: +1
O 3-4 jatékos:
B egy legnagyobb: +3, a masodik legnagyobbért: +1
B dontetlen - két legnagyobb: +2
B dontetlen - harom legnagyobb: +1
O solo jaték: tertilet = 7: +2
4. Minden megmaradt toboz = 1 pont.
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Pontegyenl4ség esetén a tobozok szama dont.



